

ALFÖLDI FRISS ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ
Egy óra 150, vidékre 2 P.
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Kossuth-utca 19 szám.
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 szeptember 29

Kedd

IV. évfolyam, 220 szám

Az árverési vagyonszámközlés ellen

Irta Schandl Károly

Mind sürűbben érkeznek a segélykiáltások az árverési láz ellen. Egyes árveréseknél potom áron pocsékolják el a bajbajutott kisgazdák ingóságait. Hallunk tizenhat pengős lóárakról, husz pengőért eladott tehénről, egy pengőért elpocsékoltt szekérről és filléreken elkelt baromfiakról. Sokszor ugyan az árverező hitelezőnek követelése sokkal nagyobb és nyilván a hitelező lévén az egyedüli árverező, keveset ígér, mert az adós szempontjából közömbös, hogy a tartozás keretén belül kisebb vagy nagyobb árat érnek el az árverésen. Viszont az esetek zöme olyan, amikor az árverésen elért potom árat az adóst teljesen tönkreteszik.

A másik neme a járványnak az, hogy az adósok zárlatot eszközölnek ki a bíróságtól a kisgazda vagyonára s a zárlatot eszközölő ügyvédnek vagy más városi urnak napi tíz—negyven pengő költséget szavaztatnak meg. Amelyik kisgazdának a birtokát így zár alá veszik, azt a zárgondnoki és zárlati költségek egészen bizonyosan tönkre is teszik. Legsomorubb a dologban az, hogy a földteherrendező törvény jóindulatú intézkedései sem tudnak gátat vetni ennek a vagyonszámközlésnek.

Aki valakinek pénzt ad, — annak joga van a kölcsön-pénzt vissza is kérni. Nem tagadjuk meg ezt az igazságot és nem is arra irányul kívánságunk, hogy minden emberi jog félretételével a hitelmorál megszüntetésére törekedjünk. Ahhoz azonban a hitelezőnek sem lehet joga, hogy felesleges költségek előidézésével észszerűtlenül tönkre tegye adósát. Különösen áll ez a magyar kisgazdatársadalomra, amelynek ezrei saját hibájukon kívül a katasztrófális áresések és termésvizonyok miatt kerültek olyan helyzetbe, hogy rövidlejáratú adósságaikat csak kisebb törlesztésekkel tudják

visszafizetni. E kisgazdatársadalom érdekében emelünk — szót és hívjuk fel a kormányt, hogy szükségrendeletekkel — vessen gátat a falusi árveréseken elharapódzott vagyonszámközlésnek. Kétféle rendelkezésre van sürgős szükség. Adassék ki rendelet, — mely az 1881., 1908. és 1912-i törvényes rendelkezéseknek az ingatlan védő jogszabályait az ingóságokra is kiterjeszti. Az ingatlan védelmére ugyanis ezek a rendelkezések kimondják, hogy az ingatlan az árverésen a becsár kétharmadán alul nem adható el. Ki kell mondani, hogy ugyanez a rendszabály vonatkozik az ingóságokra is, hogy a megállapított becsár két-

harmadán alul az ingóságok sem adhatók el. Ugyancsak szükségrendeletet kell kiadni, hogy a zárlati költségeknek arányban kell állni a birtok nagyságával és jövedelmezésével. Zárlati költségeknek nem szabad oly mérvűeknek lenni, hogy azok az adós — pusztulására vezessenek. Kisbirtoknál általában községi hivatalos zárlat is elegendő lenne, amely néhány pengős költséggel lebonyolítható, de semmiesetre sem szabad hivatalos zárgondnokokat kijelölni magas napidíjakkal.

Értesülésünk szerint ezen indítványok a harmincharmas bizottságban már legközelebb napirendre kerülnek, ahol — az agrárius bizottsági tagok

szorgalmazzák a bajbajutott kisgazdák védelmét. Mikor a világ leggazdagabb országai is nagy pénzügyi válságban és Rothschildok mennek tönkre egyik napról a másikra, nekünk fokozottabban kell őrt állni, hogy a falusi portákat ez a világrengés el ne pusztítsa. A külföldi ellenséges propaganda és a belföldi kommunista mesterkedés — vesztünkre dolgozik, de ha a falvak házsorait meg tudjuk menteni ebben a pénzügyi vizözönben, akkor a mi kálváriás országunk ezt a vihart is túl fogja élni. Csak józan-ságra, fegyelemre és előrelátásra van szükség.

A Népszövetség állást foglalt a magyar szanálás mellett

Genfben a Népszövetségi Tanács tegnapi ülésén foglalkozott a pénzügyi bizottság javaslatával, amely Magyarország pénzügyi helyzetéről szól. Miután Pelényi János, magyar miniszterrezidens helyet foglalt a Tanács asztalánál, az előadó, Bradland norvég külügyminiszter ismertette a tanács előtt a bizottság javaslatát. Grandi olasz külügyminiszter emelkedett ezután szólásra, kifejtette, hogy teljesen egyetért az al határozati javaslattal, amelyet az előadó jóváhagyás végett a tanács elé terjesztett. Késedelem nélkül fogantassanak azok az intézkedések, amelyek biztosítják Ma-

gyarország pénzügyi helyzetének megjavítását. Az olasz kormány a maga részéről a legnagyobb barátsággal kíséri a javaslatot. Utána Petche francia delegátus, Lord Cecil angol delegátus, Berstorff német delegátus és Sokal, Lengyel delegátusa szólaltak fel és mindannyian csatlakoztak a határozati javaslathoz. Ezek után Pelényi János magyar miniszterrezidens néhány szóval megköszönte a tanács határozatát. A Népszövetségi Tanács tegnap délutáni ülésén egyhangulag elfogadták a pénzügyi bizottság jelentését az osztrák segélyakció ügyében.

ók felé, amelyeknek a betöltéséről mások hivatottak gondoskodni.

A honvédelmi miniszter ezután érdekes nyilatkozatát a következőkben fejezte be:

— Az összefogást tartom a mai helyzetben a legfőbbnek. Csak az erők koncentrációja lehet az egyedüli eszköz a helyzet megmentése érdekében.

A munkanélküliségről is nyilatkozott a miniszter és megállapította, hogy munkanélküli segélyt nem adhat a kormány, mert ez a munka értékének devalvációjára vezet.

Végül kijelentette, hogy ő bizalommal nézi mindig az élet problémáit, mert tudja, hogy erős akarással minden akadályon keresztül tudja magát verekedni egy nemzet.

Minden kérdés elbírálásánál azt az elvet kell gyakorlatilag érvényesíteni, hogy a gazdagabbnak, tehetősebbnek az első vonalban kell áldozatot hoznia.

Az a nemzet fog diadalmaskodni — mondotta végül a miniszter — amely a befelé ható erők megnövekedésével meg tudja tartani az egyensúlyát minden gazdasági és szociális zürzavar közepette is.

„A gazdagabbnak, a tehetősebbnek az első vonalban kell áldozatot hoznia”

mondotta Gömbös Gyula honvédelmi miniszter

Gömbös Gyula honvédelmi miniszter igen érdekes és figyelemreméltó nyilatkozatban cáfolta meg azokat a rémhíreket, amelyek katonai diktatúrát emlegetnek.

Hazai közállapotainkkal foglalkozva, megállapította nyilatkozatában a honvédelmi miniszter, hogy az izgalmakat maguk az emberek okozzák azoknak a rémhíreknek terjesztésével, amelyeket beteges fantáziák találnak ki.

Ő is alátámasztja a belügyminiszternek többször hangoztatott kijelentését, hogy a rend, a csend és a nyugalom minden vonalon és minden körülmények között biztosítottan tekinthető.

Beteges agrárnak minősítette

Gömbös Gyula a diktatúráról szóló rémmesét. Azok a kötelek — mondotta, — amelyek öt Károlyihoz fűzik, a legerősebb biztosítékot nyújtják arra, hogy Károlyi Gyula grófnak az utját soha nem fogja keresztezni.

Ezután a következőket mondotta még a honvédelmi miniszter:

— Elsőrendű kötelességemnek tartom, hogy a legnagyobb lojalitással mögöttem álljak Károlyi Gyula grófnak és segítsem őt nehéz munkájában. Vannak, akik szeretnek a tüzzel játszani. Én nem. Sokkal komolyabbnak ismerem egy miniszter feladatát, semhogy tulzott hatalomvágytól, vagy szereplési viszketegtől vezéreltetve, nyuljak pozíci-

Uj orvos. Dr. Losonczy József a gróf Apponyi Albert poliklinika v. orvosa és a fül-, orr-, gégebetegségek szakorvosa rendel Kiss Bálint utca 9. d-e. 8—12-ig, d-u. 2—6-ig. Minden mandula operációt, orrsővény, polip és fül műtéteket végzi.

Uj irodai tanfolyam kezdődik a gyors és gépiro szakiskolában (Kossuth-tér 5). Jelentkezni lehet délelőttönként.

Koppasztók felvétetnek. — Élelmiszerkivitel r. t. (Csirkelelep.) 2329.

Magyarország tartozása a font kurzusának eltolódásából százmillió pengővel csökkent

A font kurzusának nemzetközi alakulása rendkívül érdekes és hatásaiban egyelőre kiszámíthatatlan konzekvenciákat jelent Anglián kívül a világ összes államai szempontjából is.

E pillanatban még ugyan nem lehet tudni, hogy az Angol Jegybank és az angol kormány amelynek kétségtelenül megvan az ereje és hatalma, hol kívánja a font kurzuzát a többi valutához viszonyítva stabilizálni, annyi azonban már is biztos, hogy a régi és az új kurzus közötti differenciát 20 százalékra teszi a többi valuták javára.

Ez az eltolódás egészen új korszakot fog kiváltani Anglia gazda-

sági életében, termelésében, kereskedelmi és szociálpolitikájában, de mindenekelőtt pénzügypolitikájában.

Anglia lényegesen kisebb összegeket fog visszkapni összes adósa-
itól.

Természetesen ennek a helyzetnek Magyarország is élvezeti előnyeit amennyiben országunk fontokban ezidő szerint körülbelül 20 millióval tartozik, amelyből 11 millió font hosszlejáratu, körülbelül 9 millió font rövidlejáratu. Ha ezt az összeget ma visszafizetnék, körülbelül 100 millióval kevesebb pengőt kellene adnunk, mint amennyit kapunk.

A városi közgyűlés letárgyalta a takarékosági javaslatot

Megszavazták a személyzeti létszámcsoökkentést, nagy vita volt a külön munkaállományok fölött

Nagy várakozás előzte meg a ma délelőtt 9 órára összehívott városi közgyűlést, amelynek tárgysorozatán csupán egyetlenegy pont szerepelt a város jövő évi költségvetésének megvitatása, a takarékosági bizottság javaslatával együtt.

Különösen ez utóbbi volt az, amely nagy érdeklődést váltott ki nemcsak a képviselőtestület tagjai, hanem a nagyközönség körében is, mert hiszen mindenki arra volt kíváncsi, hogy a takarékosági bizottság milyen munkát végzett munkájának lesz-e gyakorlati eredménye és pedig oly gyakorlati eredménye, amely az adófizető polgárság terheit észrevehető módon csökkenti.

A takarékosági bizottság határozott utasítást kapott egy belügyminiszeri rendelet alakjában, amely szerint a városi adminisztrációt fokozatosan 6 év alatt úgy kell leépíteni, hogy végeredményben a személyzeti létszámot 10 százalékkal lecsökkentik és hasonlóképpen a kiadásokat is.

A mai közgyűlésen mintegy 80 képviselő volt jelen, természetesen teljes létszámmal részt vett az előljáróság, a karzat pedig mondhatni

roskadozott az érdeklődők alatt.

Nem sokkal 9 óra után nyitotta meg a közgyűlést a polgármester és felkérte a képviselőket, hogy tekintettel a nehéz viszonyokra a tárgyalás alatt őrizték meg ez alkalommal a közismert higgadságukat.

A megnyitóban elparentálta a polgármester is a város halottjait így Király László képviselőt, Novobáczky Győző volt gazdasági tanácsnokot, továbbá Sántha János és Marsovszky Ferenc volt irnokokat.

A polgármester ezeketán előterjesztette, hogy a közgyűlés tárgysorozatán a költségvetések szerepelnek a takarékosági javaslattal együtt. Indítványt tett, hogy a közgyűlés elsősorban a költségvetést tárgyalja és annak során foglalkozzék a bizottsági javaslatokkal.

A polgármester szavai nem találtak tetszést és a napirend megállapításáról közel másfél óras vita keletkezett.

Dr. Cicatricis Lajos a takarékosági bizottság elnöke azt bizonyította, hogy elsősorban kell a közgyűlésnek a takarékosági javas-

Kerékpárok, gummik,

kerékpár alkatrészek,
villanyserelések, rádió
javítások

Füstnél

legolcsóbban

Kispiactér

Legmegbízhatóbb akkumulátor töltés

lattal foglalkozni és annak elfogadása vagy el nem fogadása lesz az az alap, amelyre a mai közgyűlési határozatokat felépítik.

A polgármester előterjesztette azt is, hogy tulajdonképpen az ő javaslata és a bizottsági javaslatok között túlságosan nagy különbség nincs, mert hiszen míg az ő javaslata szerint a pótdó 80 százalékos körül mozog, addig a bizottságok 76 százalékosat javasolnak. Ez a négy százalék pedig nem olyan nagy különbség:

— Hej, dehogynem! — Röpköd a megjegyzés a közgyűlés minden oldaláról.

Bálint József szerint is külön kell tárgyalni a javaslatot a költségvetéstől, majd Bugyi Antal igyekszik a vitát összegezgetni, majd dr. Vecseri Sándor emelkedett szóra, aki szerint az egész vita nem egyéb, mint mikor valakik a proféta szakállán veszekednek — vagy kopaszembert borotválnak.

Dr. Vecseri Sándor szerint a közgyűlés teendőit megszabja a belügyminiszeri rendelet, amely szerint a takarékosági bizottság javaslatát le kell tárgyalni és jóváhagyás végett a vármegye útján fel kell terjeszteni.

Jóval elmúlt negyed tizenegy is, amikor hozzákezdtek az érdemleges tárgyaláshoz.

Dr. Lakos István főjegyző olvasta fel a javaslatot, amelyből megtudtuk, hogy a városnak 1,746.218 pengő adóssága van. Ennek a kamata pedig közel 200.000 pengőt emészt fel évente. Hasonlóképpen súlyos teherként nehezedik a város háztartására a tekintélyes összegű különféle állami hozzájárulás, míg ha az adósságok kamatai és az állami hozzájárulások nem volnának abban az esetben nem volna semmi baj.

Dr. Vajda Antal bírálja a takarékosági bizottság javaslatát és azt nehézményezi, hogy a javaslat nem foglalkozik teljes részletességgel az állami terhekkal.

Dr. Vajda Antal azzal érvel, hogy a közgyűlés írjon fel a kormányhoz az államtérhek csökkentése — céljából s ha a feliratnak nem lesz eredménye, abban az esetben tagadja meg a város a járulékok fizetését és kényszerítsen ki bírót — döntést.

Dr. Fenyvesi Adolf az adósságok

kamataival kapcsolatban azt indítványozza, hogy kérje fel a közgyűlés a takarékpénztárakat, hogy a kamatokat csökkentsék. Élesen kritizálja Fenyvesi, hogy annakidején a kormány nem engedte meg felvenni az olcsó kamatozású és hosszlejáratu függőköcsönt s a város kénytelen volt drága belföldi kölcsönhöz folyamodni.

Gruber József arra kérte a bizottság tagjait, hogy ne sértődjenek meg egyénileg, ha talán a közgyűlés teljes egészében nem is fogadná el a takarékosági javaslatot, mert hiszen a bizottság sem csálhatatlan és javasolt oly dolgokat is, amelynek elfogadása lehetetlen és egyben törvénytelen lenne.

Kádár Sándor azt a hibát találja a javaslatban, hogy nem gondoskodnak arról, hogy egy városi alkalmazott egy címen kapjon csak illetményt.

A hosszadalmasra nyult vita után általánosságban mégis csak elfogadták a takarékosági javaslatot, majd a részletes tárgyalás következett.

A bizottság javasolta egy tanácsnoki és a főorvosi állásnak megszüntetését és a főügyészi állásnak

Tudományos MOZGÓSZINHÁZ

Csütörtökön és pénteken
6 és fél 9 órakor

Rendkívüli hangos előadások:

Vége a dalnak

A szerzem, a dal, a hangulat és az elegancia világfilmje
11 fejezetben

BOLVÁRI rendezés
WILLY FORST és

LIANE HAID főszereplők.

Csütörtökön az első előadás mérsékelt

Kellemesen fűtött moziterem.
Kedvezmény nincsen!

Uj cukrászda!

Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy modernül berendezett cukrászdámat

Nagy Ferenc utca 1sz. alatt megnyitottam,

ahol a legkényesebb igényeket is kielégő, legkiválóbb minőségű cukrászsüteményeimmel állok a n. é. közönség rendelkezésére. Szíves pártfogást kér

Vári Ferenc

cukrász

Olcsó és jó téli szalámi

csak Judik-féle lehet

Már 5 kgr. vételnél kgr.-monként 4.60 fillér. — Megrendelhető a

Judik szalámi üzem Mindszent

vagy a szerkesztőségben.

alügyészi állássá való átszervezését, arra az időre, ha ezek az állások végleg megüresednek.

A javaslatot szemben a polgármester kérte, hogy hagyják meg ezeket az állásokat már csak azért is, mert a jelen esetben takarékoságot egyáltalán nem jelent a közgyűlés majd annak idején gondoskodhat arról, hogy megszünteti-e ezeket vagy sem.

A bizottsági javaslatot dr. Cicatricis Lajos védelmezte meg azzal — toldva meg, hogy az állás megszüntetése folytán szükségessé vált szabályrendeletet módosításra a polgármester hatvan nap alatt javaslatot tegyen.

Szavazásra került a sor és a képviselőtestület nagy többséggel a takarékosági bizottsági javaslatot fogadta el és a három vezetőállást megszüntette, hasonlóképpen, megszüntettek egy díjnoki állást a központi, egyet az adóhivatalnál, egyet az anyakönyvi hivatalnál, majd a kezelő altisztai állást a rendészetnél. Nem töltik a tűzoltóparancsnoki állást a locsolóautó mellé nem alkalmaznak soffórt, viszont meghagyják az elbocsátásra szánt egy adóhajtót és egy becsüst.

Nyolc főnyi szótöbbséggel féléven keresztül alkalmaznak a közmunka alap terhére egy mérnököt, aki a külterületi utak kifizetését fogja végezni.

Orgován Antal indítványt tett, hogy azokat bocsássák el elsősorban, akik valahonnan fizetésükön felül nyugdíjban részesülnek.

Ezek után áttértek a külön munkadíjak és pótlétmények tárgyalására. A takarékosági és háztartási bizottság mindenféle fizetésen felüli illetmény elvételét javasolta, míg a polgármester csak a 25 százalékos, rendszerben is előírt csökkentést indítványozta.

Itt is szavazásra került a sor, amelynek az lett az eredménye, hogy 39 szóval 27 ellenében a takarékosági bizottság javaslatát emelték határozattá.

A határozat hozatal után dr. Négyessy Imre polgármester emelkedett szólásra, majd általános esendben a következőket jelentette ki:

Nagyon csalakoznak azok, akik azt hiszik, hogy a képviselő-

testület határozata, amely engem elsősorban erkölcsileg, de anyagilag is érint, elnyomja bennem az ambíciót.

Istentől nyert tehetségetm iparkodom ezután is érvényesíteni a város érdekében és megnyugszom a határozatban, abban a tudatban, hogy ezt a határozatot a képviselőtestület az ország s a város nehéz anyagi helyzete között hozta meg.

Zugó tapssal jutalmazták a képviselőket a polgármester szavait, majd Bugyi Antal szólott a következőkben:

Igen jól esett a polgármesternek a kijelentése, hogy a kényszerítő, súlyos helyzet hatása alatt nem felejtette el, hogy a képviselőtestület a város érdekében cselekedett s a képviselőtestület várja azt az időt, amikor újból megadhatja azokat a polgármesternek anyagiakban is, amit már eddig is megadott.

Ezek után hasonló határozatot hoztak, a főjegyző, a főszámvevő, a gazdasági tanácsnok pótlétményei és külön munkaállományai dolgában, majd az ügyvezető főorvos külön munkadíjára került a sor.

Ennél a pontnál szabályrendeletekkel bizonyították, hogy a főorvos külön munkaállományát fizetésteremtésü legfeljebb azt csak 25 százalékkal lehet csökkenteni.

A vita végén elfogadták a takarékosági javaslatát, majd a műszaki tanácsos részére évi 2400 pengőt szavaztak meg a villamosmű vezetéséért.

Ezek után a polgármester délután négy órára tűzte ki a közgyűlést folytatásáért.

E l a d ó
a Nagyhegyen három hold teljesen beállított
szőlőföld
jókarban lévő épületekkel esetleg terméssel együtt. Értekezni lehet Kossuth-tér 4. festéküzlet.

Legolcsóbban

csak **Gál Lajosnál** javíthatja cipőjét. Simonyi Ernő-u. 15.
Hívásra házhöz megyek

Foglyot veszünk minden mennyiségben

ÉLELMISZERKIVITELI R. T.

Telefon 91

Csirketelep

Telefon 91



AZ UJ XXVII. OSZTÁLYSORSJÁTÉK

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

500.000 pengő

Jutalom és nyeremények:

300.000
200.000
100.000

50.000 | 25.000
40.000 | 20.000
30.000 | 15.000

Az első osztály húzása 1931. október 16 és 19.

stb. pengő, összesen közel

8 millió pengő készpénzben

84.000 sorsjegy közül 42.000 kibuzatják, tehát minden második sorsjegy!

A sorsjegyek hivatalos ára osztályonként:

Egész 24 P | Fél 12 P | Negyed 6 P | Nyolcad 3 P

Halálos szerencsétlenséget okozott a töltött fegyver egy hozzá nem értő cselédember kezében

Szombat este a késői órákban megállott a kórház előtt Károlyi László gróf felgyői uradalmának egyik fogata, amelyről egy súlyosan sérült embert emeltek le az ápolók és vitték nyomban a műtő terembe.

A sérült Szabó Péter gazdasági cseléd volt, akit eszméletlen állapotban hoztak be.

Szabó Péter szombaton egész nap Felgyőn, az uradalmi erdőben foglalkozott favágással s eközben felkereste vitéz Tarcsai Lajos uradalmi vadór.

Tarcsai a nála levő fegyvert az egyik fához támasztotta, majd beszélgetésbe elegedett Szabó Péterrel. A beszélgetők, akik háttal álltak a fának, ügyet sem vetettek a fegyverre.

Ekkor történt, hogy az egyik gazdasági cseléd Csepregi János közeledett hozzájuk, mikor meglátta a fához támasztott fegyvert, azt

nézegetni kezdte, mindaddig babrálgatta, míg elsült a kezében.

Az elsült fegyver töltése az alig két lépésre levő Szabó Péter farába furdított, ki nyomban eszméletlenül rogyott össze.

Az előfutott munkások hevenyészett hordágyat készítettek fagyalyakból és a szerencsétlenül járt embert az uradalom legközelebbi majorjába vitték, ahonnan kocsin szállították be a kórházba.

Szabó Péter kihallgatásáról szó sem lehetett és ez meg sem történhet most már, mert ma reggel, valószínűleg a nagy vérvesztés következtében a kórházban kiszáradt.

A kórház a rendőrség útján bejelentette az esetet a szegedi királyi ügyészségnek, amely a szerencsétlenül járt ember felboncolását elrendelte, a halál közvetlen okának megállapítása céljából.

Tyuktolvajt fogott a rendőrség tegnap éjjel a Bocskai-utcában

A károsultak jelentkezzenek a rendőrségen

Tegnap éjjel 12 órakor a központi rendőrgyületről kiindult járőr szolgálati útján elérkezett a Bocskai utcába. Alig hagyták el az utca elejét, amikor a rendőrök észrevették az éj sötétjében, hogy egy fiatalember hóna alatt cipel egy zsákot és mindinkább megsaporítja lépteit.

A járőr egyik tagja rákiáltott az ismeretlen egyénre, aki megállott és letette a zsákot a földre. A rendőrök igazolásra szállították fel az ismeretlent, aki bement, hogy Kandász Istvánnak hívják, helybéli napszámos.

A zsákot is kibontották amelyből

három tyuk és két kakas került elő, ezeknek az eredetéről Kandász nem tudott elfogadható magyarázatot adni és így a rendőrök Kandászt előállították az őrszobába.

Ma reggel kihallgatták Kandász Istvánt, aki igen zavarosan védekezett, úgyhogy a rendőrség határozott megállapítása szerint a fiatalber a tyukokat valahol lopta.

Eppen ezért a rendőrség felhívja azokat az egyéneket, akikről az elmúlt éjjel baromfit loptak, hogy a nyomozás érdekében jelentkezzenek a rendőrség 22 számú szobájában.

Apróbb lopások

Keresik a tolvajokat

Balla Lajos alsóréti munkástelepi lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen azért, mert az szeptember 17-én a Kurcamederben levő veteményes földjéről 30 darab tököt és néhány dinnyét ellopott.

Hasonlóképpen feljelentést tett lopás miatt Kotvics Lajos alsóréti fuvaros, akitől szombaton két csikos lópokrócot loptak el.

Mindkét lopás tettesének felkutatására megindították a nyomozást.

Találtak egy véres kalapot, de a gazdájának nyomaveszett

Szombat éjjel Kósa József Welényi utcai földmunkás a rendőrség központi ügyeletén átadott egy vérről átitatott férfikalapot, amelyet előadása szerint a Szalai és a Rákóczi Ferenc ucca kereszteződésénél talált.

Kósa József bementése szerint a Szalai utcában egy bevert fejű em-

ber is feküdt eszméletben állapotban.

Az ügyeletes rendőrtisztviselő intézkedésre mentőautóval vonultak ki a bementett helyre, azonban ott senkit nem találtak, valószínű, hogy a sérült, akit Kósa látott, időközben magához tért és saját lábán távozott lakására.

Külföldön nyomoznak a biatorbágyi merénylek után

Tegnap rálóttek Kecskemét közelében a szegedi gyorsvonatra

A rendőrség változatlan erővel folytatja a biatorbágyi vasúti merénylet ügyében a nyomozást. Az elmúlt napok aránylag gazdagnak bizonyultak újabb értékes adatokkal, amennyiben több konkrét adat és név került a főkapitányság birtokába, amiket remélhetőleg rövidesen eredményesen fel tudnak használni.

Egyébként több magyar rendőrtisztviselő külföldre utazott, hogy a német rendőrséget is foglalkoztató vasúti merénylet ügyében folyó nyomozás adatait összeegyeztessék és így állapítsák meg a tettesek kilitét.

A két állam rendőrei egybevetik a birtokukban levő adataikat s így lépésről-lépésre haladnak előre

